

Удачливые

Среди подписчиков «Знамя труда» на второе полугодие 2014 года был объявлен розыгрыш приза – планшетного компьютера. Собрано 78 купонов. В день празднования 325-летнего юбилея поселка Тугулым, 27 сентября, коллектив редакции провел розыгрыш. Помогала нам в этом председатель Тугулымской ветеранской организации Клавдия Лукьяновна Сидорова. Ее добрая рука осчастливила жительницу Тугулыма Любовь Аристарковну Кривогину – многолетнего подписчика районки. Поздравляем ее с удачей. Планшетник – это вещь! И актуальна в жизни пенсионера.

Яркие

28 сентября в районном Доме культуры прошел конкурс «А ну-ка, бабушки!», организаторами которого выступили Управление культуры администрации ТГО и Централизованная система Домов культуры. По условиям конкурса к участию допускались женщины в возрасте от 50 лет, имеющие внуков. Отборочный тур прошли 5 бабушек. Они-то и соревновались друг с другом в творчестве, оригинальности и таланте.

Ирианда Васильевна Закрятина из Тугулыма, Лидия Леонидовна Бердова из Луговского, Галина Аркадьевна Силиванова из Ошкукова, Галина Ивановна Кайгородова из Зубкова, Галина Ивановна Самойлова из Ивановки в борьбе за звание супер-бабушки прошли 6 испытаний, в которых строгим жюри только приветствовались помощь и участие внуков. Визитки сменились демонстрацией кулинарных талантов. Быстро и накончилось бабушек жюри и зрители оценили в конкурсе «Почемучки».

А потом – в ходе творческого номера участницы удивляли своими талантами. Все знают, что с уходом на пенсию у человека появляется свободное время, которого, наконец, начинает хватать на различные хобби. Вот о них-то и рассказали наши молодые бабушки в ходе конкурса «Наши руки не для скучки». Заключительным этапом в борьбе за звание «Супербабушка» стало дефиле. В результате сложной борьбы победителем заслуженно признана жительница Тугулыма Ирианда Закрятина.

Мудрые

30 сентября начальник Управления Пенсионного Фонда РФ по Тугулымскому району Ольга Ваулина и руководитель исполкома Тугулымского местного отделения партии «Единая Россия» Екатерина Шейхаметова поздравили с наступающим праздником – Днем пожилых людей долгожителей п. Тугулым: Анисью Филимоновну Москвину (96 лет), Наталью Ильиничну Попову (95), Александру Николаевну Зырянову (94 года), Елену Петровну Серетюк (94), Раису Алексеевну Сидорову (93). Вот они, наши крепкие корни!

Спортивные

В рамках проведения месячника, посвящённого Дню пенсионера, и в преддверии Дня пожилых людей в Тугулымском городском округе стартовала спартакиада «Будь здоров, ветеран!». Традиционные соревнования по шахматам и шашкам, по дартсу, лассо, кеглям и конкурс «Меткий стрелок». Победители в личном первенстве уже получили заслуженные награды 30 сентября. Итоги командного первенства торжественно оглашены (а чемпионы награждены) 3 октября на пленуме Тугулымского районного совета ветеранов, посвященном Дню пожилых людей.

Такие соревнования являются отличным способом популяризации массового спорта и ведения активного, а значит – здорового, образа жизни представителями «золотого фонда» нашего общества. Ежегодно только в Тугулымском городском округе в спартакиаде «Будь здоров, ветеран!» принимают участие порядка 100 пенсионеров. В этот раз, 30 сентября, в РДК собралось 85 участников. Это говорит только о том, что есть еще порок в пороковницах! Молодцы, так держать!

Хозяйственные

В сентябре подведены итоги регионального конкурса «Хозяин в доме», организатором которого выступило ОАО «Свердловэнергосбыт». В конкурсе принимали участие старшие по домам и председатели домовых комитетов, проживающие в Свердловской области. Приятно отметить, что в числе 15 победителей из 56 претендентов – жительница Юшалы Мария Якубовна Смышляева. Мария Якубовна – председатель Юшалинской первичной ветеранской организации, что только подчеркивает её активную жизненную позицию. Победа в региональном конкурсе «Хозяин в доме» для юшалинской пенсионерки означает признание её инициативности и благодарность за попытки добиться результатов в энергосбережении, осуществлении контроля за соответствием потребления ресурсов, своевременности и правильности расчетов за них.

Любимые

В отделе ЗАГС п. Тугулым 30 сентября прошло необычное мероприятие: праздник «Осенний вальс» для ветеранов супружества, отмечающих в этом году 55-летний и 50-летний юбилей совместной жизни. На торжество пришли семейные пары Тугулыма: Николай Акимович и Людмила Геннадьевна Портнягины, Николай Платонович и Таисья Екимовна Переваловы, Александра Степановна и Анатолий Киприянович Омутовы. Под марш Мендельсона растроганные юбиляры вошли в зал. Начальник отдела ЗАГС Ольга Сунгуррова провела торжественную переаттестацию «молодоженов», перешагнувших полутораковой рубеж совместной жизни. Секретарь первичной организации восточной части Тугулыма Ольга Шилкова поздравила семейные пары от партии «Единая Россия», по инициативе которой и проводилось это мероприятие. Каждый из «новобрачных» получил свидетельство о переаттестации семейных отношений и памятный подарок.

После общей фотографии, юбиляры за чашкой чая делились секретами семейного счастья. У каждого – он свой, однако, если доверять другу и искренне любить, то семья пронесет через годы тепло и уют домашнего очага, у которого с радостью будут греться и дети, и внуки, и правнуки.

– Не здоровье главное, а любовь, – считают юбиляры. – Если есть любовь, будет и здоровье!